

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой милый старичок. Часть 3 «Первая брачная ночь или первый день с любимым»

Я пошла по направлению зала, и как только я открыла дверь, я обалдела, в комнате был полумрак, не смотря на то, что было семь часов утра. Окна были зашторены темными плотными занавесками, в комнате в разных местах горели свечи, а посередине комнаты между двумя кожаными диванами красовался накрытый стол различными явствами. Стол был накрыт действительно богато и разнообразно, как выяснилось позднее, Миша заранее заказал еду в ресторане. Миша сидел на одном из диванов все в том же домашнем халате и немного расставив ноги, он полностью был погружен рассмотрением моего образа и мне кажется, он был немного удивлен и поражен.

— Солнышко, ты прекрасна в этом наряде, я бы ни за что не догадался что ты не девушка, — сказал с возбуждением Михаил.

Не подходя к Михаилу я начала пританцовывать в такт играющей медленной музыки и пытаюсь показать Михаилу себя со всех сторон, я наклонялась в различные позы, чтобы Михаил увидел мою пластику и все части тела. Он глаз не сводил с грудок, которые торчали поддерживаемые корсетом, их очень отчетливо было видно сквозь прозрачную длинную накидку, обрамленную по краям белым пушком и попки, которая так и вертелась перед его носом. Я видела, что Миша был возбужден, тем более, что его выдавал встающий член, приподнимающий одну из частей халата. Танцуя я страстно засовывала пальцы в рот имитирую минет и поглаживая второй рукой промежность, расставив при этом ноги. Затем я приблизилась эротичным шагом к Михаилу и села к нему на одно колено, обхватив его шею руками и впившись в его губы страстным поцелуем.

— Милая давай выпьем за нашу свадьбу на брудершафт, — сказал Михаил оторвавшись от моих губ.

Он налил два бокала шампанского и мы выпили их залпом.

— Миша, я хочу быть твоей женщиной, сделай меня женщиной, пожалуйста, — с этими словами я накинулась на любимого освобождая его от халата и покрывая его тело поцелуями до самых стоп.

— Я выполню все твои заветные желания в сексе, возьми меня милый, ты мой первый мужчина, — возбужденно продолжала я, лаская его вставший член. Миша лег на диван спиной и повернул мою попку к своему лицу, в результате чего я оказалась сверху него и лицом к своему лакомству, находящемуся между ног любимого.

Миша откинул мне на спину накидку не снимая ее и освободил пещерку, оттянув в сторону полоску трусиков. После этого он раздвинул ягодицы руками и погрузил в пещерку свой язычок. Я чуть не завизжала от счастья. Я даже и не думала, что это так прекрасно. А он продолжал лизать и лизать мою пещерку изредка, отрываясь на яички, которые были втянуты внутрь от напряжения.

— Милая, ты вся мокренькая, но давай для верности мы тебя еще смажем, сказал Михаил, вставив аккуратно в попку кончик тубика со смазкой и надавив на него. Затем он вставил в мою попку указательный палец и начал массировать, постепенно он ввел в попку и средний палец, продолжая массирующие движения.

— Сашенька, мне кажется ты готова к первой брачной ночи, — прокричал он от удовольствия,

так как я ускорила темп ласк его члена.

— Встань пожалуйста раком и выпяти попку, — сказал Миша.

Я покорно выполнила его просьбу и встала на диване в предложенную позу. Миша подошел сзади, обхватил мои груди двумя руками и начал их нежно мять, периодически сжимая соски. Периодически его вставший член касался моей приоткрытой дырки, и я уже не могла терпеть затягивания процесса лишения меня девственности пыталась поймать попкой его, двигая попку в его направлении, но у меня не получалось. Наконец Миша приставил свой член к мой дырке и надавил. Головка погрузилась в пещерку почти сразу, второе надавливание продвинуло член Михаила еще примерно на 2 см., но вызвала тупую боль у меня, от чего я взвизгнула. Миша остановился и ждал когда я привыкну. Когда боль утихла, я наконец осознала, что мой милый уже во мне и мы с ним единое целое, он был такой теплый, я бы сказала горячий. Я начала двигаться попкой по направлению к члену Миши. И вот он долгожданный момент, мой муж был во мне полностью, я чувствовала его волосы на своей попке, а его яички касались промежности. Миша нежно вынул член из меня полностью и медленно вставил его обратно.

— Солнышко ты молодец, хорошо расслабилась, твоя дырка почти не закрылась когда вынул член, сказал Миша. Затем Миша схватил меня левой рукой за правую грудь, а левой — за правую и держась за груди начал уже энергично натягивать мою попку на свой член. У меня появилось ощущение, что я потеряла сознание, не понимая что со мной происходит, все тело колотили волны нарастающей дрожи, особенно сильно сокращались мышцы живота, я полностью отдалась этим новым ощущениям.

— Давай, Миша быстрее, быстрее, глубже, ааааааа — почти визжала я.

Михаил вытащил член, снял с меня накидку, освободил от трусиков, взял меня на руки и понес в спальню, страстно целуя в губы. Он положил меня на кровать и раздвинул мои ноги, подложив под поясницу небольшую подушку, ввел член в уже приоткрытую щелку и закинул мои ноги себе на плечи. Теперь я реально была как женщина сверху которой находился ее мужчина страстно долбящий в сочащуюся щель. Я видела, как тряслись мои ступни под каждым ударом мужа, Миша то убыстрял, то замедлял темп, я уже почти ничего не соображала, а только периодически кричала от наслаждения. Миша ускорил темп, и вдруг я сильно заорала, и из моего стручка брызнули струи спермы. Невероятно, я кончила не прикасаясь к своему члену, все мое тело забилося как в конвульсиях, тепло разлилось по всему телу. Миша не обращая на это внимания продолжал засаживать свой член в мою пещерку, вдруг он убыстрил темп и заорав от наслаждения стал извергать сперму куда-то внутрь меня, я почувствовала это по приятному жжению и теплу, где-то внутри меня. Не вынимая члена он повернул меня на бок, и обняв меня прилег сзади. Я не помню, сколько мы так лежали, но вскоре мы вместе уснули.

Вот такая была у меня брачная ночь или утро.

Проснулась я где-то через три часа — было уже примерно около двенадцати часов дня. Я лежала в объятиях своего мужа, попка, чулки и корсет была в засохшей сперме, член Михаил уже был не в моей попке и болтался касаясь кончиком кровати. На члене Михаила также были засохшие частички спермы...

Я осторожно, стараясь не разбудить, выползла из объятий Михаила и шатающейся походкой пошла в ванную, попка приятно зудела. В ванной я полностью разделась, сходила в прихожку за своими пакетами, вытащила из своего пакета эротичную сорочкой с кружевами и черные

кружевные стринги. Моя дырка была в полуоткрытом состоянии, она была так натружена и возбуждена, что просто не закрывалась. Я сделала себе клизму, смазала кремом свою пещерку, приняла душ и облачилась в новое одеяние. На мне очень эротично сидели черные кружевные стринги, а в сочетании с белой кружевной сорочкой это выглядело возбуждающе. Я снова завелась, глядя на себя в зеркало, особо возбуждали трущиеся соски о кружева сорочки. Начала искать расческу, чтобы расчесать парик, но не нашла, за то нашла в одном из ящичков анальную пробку. А почему не вставить ее, — подумала я. Она в диаметре была около 5 см. Смазав пробку смазкой, приспустив трусики, наклонившись раком, я медленно ввела пробочку в пещерку, После это натянула трусики. Полоска стрингов в области попки была сбоку анальной пробки Чулки я не одевала и пошла в таком виде, осматривать дом Михаила, ведь я теперь здесь хозяйка, предварительно включив стиральную машинку с вещами Михаила и частью моих вещей.

Я зашла в зал и увидела, что часть еды, которая так и стояла на столе и к которой мы даже не прикоснулись, уже испортилась. Поэтому я собрала ее и выбросила в мусорное ведро, стоящее на кухне, все остальное я положила в холодильник, вытерла стол, собрала разбросанные вещи по залу и аккуратно сложила их на полочку. Затем я пошла на кухню приготовить, что-нибудь перекусить для моего любимого.

Я приготовила омлет и сварила кофе, поставила все это на поднос и понесла в спальню. Когда я зашла Миша еще спал, я поставила поднос на журнальный столик и подошла к Михаилу, он спал на спине, расставив ноги в разные стороны. Я наклонилась к его члену взяла его правой рукой и окунула его в свой ротик. Сначала он никак не реагировал, но после нескольких фрикций начал постепенно набухать. Миша заерзал и приоткрыл глаза. В это время пальчик моей левой руки уже во всю орудовал в моей пещерке, готовя ее для милого.

— Солнышко, ты уже встала, и как всегда прекрасно выглядишь, — сказал он, потянувшись.

— Мишенька, я приготовила тебе покушать, но сначала, можно я тебя трахну, сказала я, садясь поверх него и лицом к любимому, уперевшись руками в его грудь. Не дожидаясь ответа, я сняла трусики, бросив их рядом с лицом Миши, задрала вверх сорочку, вынула анальную пробку, эротично ее облизав. Затем я немного привстала и правой рукой направила член Михаила в свою пещерку. Член вошел достаточно легко и вот он был уже целиком во мне. Я начала медленно двигаться на члене Михаила, дискомфорт в области попки постепенно проходил и вместо него я начала очень сильно возбуждаться, даже мой член стоял колом, бултыхаясь из стороны в сторону при каждом движении. Миша ласкал мои груди, запустив руки под сорочку, а также слегка подрачивал мой стручок. Я начала ускорять темп, затем начала делать попкой круговые движения, при этом приподнимая и опуская ее вниз. Я скакала на члене Михаила как на скакуне, Миша мне помогал, держа меня за бедра и направляя.

— Милая, давай, трахай меня, сильнее, сильнееeeeeeeee... , — почти кричал Михаил. Затем я поняла, что Михаил уже на грани, чтобы спустить мне в попку, быстро соскочила с его члена и припала к нему ртом, продолжая ласкать член, глубоко погружая его в ротик, и через несколько секунд в горло ударила струя соков моего милого. Я вытерла ртом насухо его член и повернулась к Мише попкой, чтобы он ее также облизал. Миша не жеманясь припал к моей дырочки ртом и начал активно работать язычком, а я помогала ему крутя попкой, затем Миша схватил ртом мой бултыхающийся член и начал страстно сосать, пока я не разрядилась ему в рот мощной струей спермы.

— Спасибо милый ты просто супер, — благодарно сказала я, поцеловав Мишу в губы легким поцелуем.

— Тебе спасибо солнышко, за то, что ты есть, такая красивая и нежная, — сказал Миша.

— Мишенька, ты наверное проголодался, давай покушаем, я сейчас принесу горячий кофе, а то этот уже остыл, — говорила я одевая трусики и направляясь на кухню.

Затем мы вместе покушали, и в субботы мы совокуплялись еще раз 5, прерываясь на сон и еду. Воскресенье прошло тоже сказочно, мы наслаждались друг другом в полной мере. Но вот приближались будни, со своими положительными и отрицательными моментами, мне нужно было, как и Михаилу идти на работу, но только мне придется покинуть для этого образ Сашеньки и стать мальчиком Сашей. Кстати надо заехать еще на свою квартиру и забрать вещи.

Как мы выстраивали отношения в будни и о новых сюрпризах, речь пойдет в следующей главе